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Coffret d'alimentation pour VBP ms

Disjoncteur
Alimentation 220-240V
Boitiers de gestion
Relais

Trous de fixation

Supply box for VBP ms

Circuit breaker
220-240V supply
Driving boxes
Relay

Fixation holes

bnok ynpasneHuna gna VBP ms

ABTOMATUYECKMI BbIKNOUaTENb
HanpsxeHwne 220-240 B
Mogynb ynpasneHns
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Le DCP* est un coffret électrique IP65 intégrant
I'ensemble des composants nécessaires au
fonctionnement du ventilateur VBP ms**.

Il peut étre directement raccordé sur le réseau
220-240 V~ et alimenter jusqu'a 6 ventilateurs.

Ses 2 boitiers de gestion intégrés permettent
de piloter les ventilateurs connectés :

- La puissance d'alimentation des ventilateurs
est automatiquement réglée en fonction de la
position des curseurs sur les boitiers.

- Lorsqu’un ventilateur est a l'arrét, cela pro-
voque l'arrét des autres ventilateurs connec-
tés au méme boitier.

- Une unique sonde de température connectée
au coffret permet d'adapter la vitesse de fonc-
tionnement des ventilateurs aux conditions
de température.

- Un relais permet le pilotage d'un témoin de
défaut ou de fonctionnement.

Linstallation du systeme complet doit
étre réalisée par un professionnel, dans le
respect des normes en vigueur (sécurité

électrique, CEM). Un IP 55 doit étre
garanti.

Caractéristiques et domaine d'emploi

Tension 220-240V~/ 50 Hz
Puissance maxi 70W
Poids 4,3 kg
Dimensions (L x h x p) 340 x 460 x 160 mm
Matiére (corps) ABS ou SB

Couleur Gris clair et transparent

Altitude maximale
d’installation du produit 2000 m

Degré de pollution 2

Plage de température

du lieu d'installation -25°C-+60°C

Plage d’humidité relative du
lieu d'installation
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5% - 100%

double isolation

conforme aux normes
EN 61000-6-3 : 2007,
EN 61000-6-1: 2007 et
EN61010-1:2001

RoHS

Les données techniques de ce document sont
sujettes a des modifications sans avis préalable.

* distribué en France par ACTHYS - Réf. CDH4-6
** distribué en France par ACTHYS sous la
marque «HELYS» - Réf.H315

DCP is an electric box IP65 integrating all the
components necessary to the working of the
VBP ms fan.

[tis possible to connect it directly on the 220-
240V~ supply, and can supply up to 6 fans.

Its 2 driving boxes make possible the control of
the connected fans:

- The power supply of the fans is automatically
regulated according to the position of the
cursors on the boxes.

- When one of the fans is off, the other fans
connected to the same box also stop.

- A single temperature sensor connected to the
supply box allows the adaptation of the fan
working speed to the conditions temperature.

- A relay enables the driving of a breakdown or
working indicator.

The installation of the complete device
must be realized by a professional,
respecting the current standards
(electrical security, CEM). IP 55 must be
guaranteed.

Features and uses

Power supply 220-240V~ /50 Hz

Max power 70W
Weight 43kg
Dimensions (L x h x p) 340 x 460 x 160 mm
Material (body) ABS or SB
Color Light gray / translucid
Max altitude

of the product installion 2000 m
Pollution degree 2
Temperature range of

the installation place -25°C-+60°C
Relative humidity range

of the installation place 5% - 100%

double insulation
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standards

€ EN 61000-6-3 : 2007,
EN 61000-6-1 : 2007 and

EN 61010-1:2001 compliant
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ROHS

The technical data of this document are subject to
change without previous information.

DCP - 6nok ynpaeneHus, Knacca 3awursl P65,
B KOTOPbIV MHTErPUPOBaHbI BCE KOMMOHEHTI,
HeobxomuMble Ang PaboTbl BEHTUNATOPOB VBPMS.

MNoakntoueHne K anektpocetn 220-240 B anAa
NUTAHWA 1 YNPaBNeHna 6-10 BEHTUAATOPAMMU.

[Ba Moayna ynpasneHya no3BonaoT
KOHTPONMMPOBATb NOAKMOYEHHbIE BEHTUNATOPDI:

- JNeKTPONUTaHWE BEHTUNATOPOB
ABTOMATUYECKM PerynmpyeTca B 3aBUCUMOCTM
OT NONIOKEHWA NepekKoYaTenei.

- [pw OTKIOYEHMN OOHOTO BEHTUNATOPA,
OCTafbHble NOAKIOUYEHHbBIE K MOAYITIO
BEHTUNATOPDI Takke OCTAHABNMBAIOTCA.

- [ofKNoYeHHbIV [aTumK TemnepaTypbl
perynmpeT pabouyto CKOPOCTb BEHTUNATOPOB
B 3aBMCUMOCTM OT TeMNepaTypPHbIX YCIOBUIA.

- BoixoZibl Ha penie NO3BOAAIOT NOAKIOUUTD
ABAPVIMHBIA MHOMKATOP W UHAUKATOP
PaboTHI.

YcTaHoBKa 060pyfoBaHNUA AOMKHA
BbINONHATLCA MOATOTOBAEHHbIMA
creumanmcTamin ¢ cobnioaeHem npasms

6e3onacHoCTW. Knacc 3awmutsl IP55
JOKeH OblTb rapaHTVPOBAH.

TexHnyeckre xapakTepucTuKm

Hanps»keHne/uactoTa 220-240B~/50Ty
Makc. noTpebneHue sHeprum 70 Bt
Bec 43 kr
Pasmepsbl (Lx h x p) 340 x 460 x 160 MM
Matepuan ABS nnm SB
Liset CBETNO-CEPbIA/NPO3PaUHbIN
MakKc. BblcoTa yCTaHOBKMU
obopynoBaHus 2000 m
Knacc 3arpasHeHus 2
TemnepaTypHblii fUana3oH B
MecTe YCTaHOBKM -25°C-+60°C
[nanasoH OTHOCUTENTbHON

5% - 100%

BNaXXHOCTU B MeCTe YCTaHOBKU

[lBovHadA nonauuma

[l

CraHaapTbl COOTBETCTBUA
EN 61000-6-3 : 2007,

EN 61000-6-1: 2007 und
EN61010-1:2001
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TexHWYyeckre faHHble B 3TOM [OKYyMeHTe MOryT 6bITb
n3meHeHbl 6e3 npeaBapuTebHOro yseaomMmneHns.



Témoin de défaut (non fourni)

Témoin de fonctionnement (non fourni)
Boitier étanche IP65
Sonde de température
Trous de fixation

Cache-trous

@ Breakdown indicator (not supplied)
Working indicator (not supplied)
@ Waterproof box IP65

@ Tem perature sensor

® Fixation holes
® Mask-holes
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utput th
under the box.

@ ABapUiHbIA VHAVKATOP (MOCTaBNAETCA OTAENBHO)
WHankaTop paboTel (MOCTaBnAeTCA OTAENbHO)
@ BopoHenpoHuuaembiit kopnyc IP65

@ JlaTumk Temnepartypel

@ OtBepcTua ana prkcaummy
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Installation du coffret

Installation of

électrique

Retirer le couvercle du coffret
électrique.

Fixer le coffret électrique
verticalement a un endroit
accessible, partiellement protégé
des intempéries et proche des
ventilateurs, en percant les trous
de fixation @ prévus a cet effet.

Ajoutez les cache-trous @ sur

the electrical box

Remove the cover of the elec-
trical box.

Fix the electrical box vertically
at an accessible place, partially
protected from bad weather
and close to the fans, by
drilling the dedicated fixation

holes @ Put the mask-holes
@ on the screws.

YcTaHOBKa 6/10Ka

ynpaBneHusA

CHVMUTE NepeaHIo NaHeb
6noKa ynpasneHus.

YcTaHoBMTe 610K ypaBneHuns
B JOCTYMHOM MeCTe, YacTUYHO
3alMLLEHHOM OT Henorogp!

11 MO BO3MOXHOCTY BAvKe K
BEHTUNATOPAM. 3aKpenuTe
KOPMyC Yepes nvetoLLmecs

oTBEpPCTUA @ 3aKpomTe BUHTbI
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230V~ 5A max

Raccorder les composants
externes au coffret électrique
tels quiindiqué sur le schéma
de branchement, en utilisant
les passe-cable fournis et en
les serrant suffisamment pour
assurer Iétanchéité.

Revisser le couvercle sur le
coffret.

Le diamétre extérieur de tous les
cables doit étre compri mm
et 10 mm afin d'assurer I'étanchéité du

coffret électrique. La section utile des
cables doit étre supérieure ou égale
a 1,5 mm? Utiliser des

pour une installation a l'extérieur.

Connect the external
components to the electrical
box as indicated on the
connection diagram above,
using the supplied wires
blockers and tighten them
enough to insure the tightness.

Fix back the cover.

The external diameter of wires must
be between 55 mm and 10 mm
in order to guarantee the water
tightness of the electrical box. The
useful section must be higher or
equal at 1.5 mm? Use cables adapted
to outside installation.

[oakntounTe BHEWHNe
3nemMeHTbI K 670Ky ynpaBneHus,
COrMIaCHO NpuBEeAEHHON

BbILLIE CXeMbl MOAKMOYEHWS.
Mlcnonb3ynTte npunaraemble
orpaHuunTeny ana bonee
NNOTHOW CTAXKM MPOBOAOB.

YcTaHOBWTE Ha MECTO
NnepeaHtoro NnaHesb.

Ytobbl rapaHTVpoBaTb BOAOHEMNPO-
HUL@eMOCTb  KOpryca,  BHELHWA
[VameTp MPOBOAOB AO/KEH ObiTb
mvexgy 55 u 10 mm. [lonesHas
niowaab  AOMKHa  ObiTb  Gonblie
v pasHa 1,5 MM’ Mcnonbsyiite
NpPOBOAA ANA BHELUHEN NPOBOAKM.
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Mise en route / Utilisation

Réglages

Vérifier les indications de :
- nombre de ventilateurs
connectés

- nombre total de niveaux

Mise en route
Enclencher le disjoncteur.

Démarrage
Tout s'allume quelques
secondes.

Contréle

de 1220 cycles

Témoin vert : allumé,
Témoins rouges : allumage a
tour de role.

Marche normale

Témoin vert : clignotement lent.
Cela signifie que tout fonctionne
correctement. Fermer ensuite le
coffret a I'aide de la poignée et
delaclé

BknioyeHune
Micnonb3oBaHue

Adjustment

Check the indications of :

- number of connected fans

- total number of floors / levels

Start-up
Engage the circuit breaker.

Starting
Every lights are lighting a few
seconds.

Control

from 1 to 20 cycles

Green test-button: lit,

Red test button: lit in rotation.

Working

Green test-button: slow
intermittent signal.

This means that the system is
working normally. Then close the
door by the mean of the handle
and the key.

HacTporika

[poBepbTe Cnefyiouime
HaCTPOWKM:

- KonmuecTso NOAKMOUEHHbIX
BEHTUNATOPOB

- KonnuecTso staxelt / ypoBHew

BkntoueHwne
BknounTe aBTOMATMUECKM
BbIK/lOYaTE b,

3anyck
Bce nHanKkaTopbl 3aropatotca Ha
HECKOSbKO CeKyHA.

MNposepka

oT 1-ro Ao 20-Tn UMKNOB

- 3eneHblt MHOMKATOP: CBETUTCA,
- KpacHble nHamkaTopsbl:
CBETATCA NOOYEPEHO.

Pex<unm paboTbl

3eneHblil NHANKATOP:
NpPepbIBUCTO MUraeT. 310
0O3HayaeT YyTo cncTema paboTaeT
HOPManbHO. 3aKponTe
nepeaHiol NaHenb 1 3anpute
Ha Koy,



francais

Traitement des
dysfonctionnements

Les pannes non résolues doi-
vent faire 'objet du remplace-
ment du matériel concerné.

Maintenance

Ce produit ne requiert pas den-
tretien particulier. Une vérifica-
tion du bon fonctionnement du
produit peut étre réalisée une
fois par an.

english

Breakdown processing

The unsolved breakdowns must
involve the replacement of the
concerned material.

Maintenance

This product does not require
particular maintenance. A check
of the good working of the
product can be realized once

ayear.

YCCKUI

YcTpaHeHue
HencnpaBHOCTEN
ﬂpl/\ HEBO3MOXHOCTU
YCTPpaHEHNA HENCMPABHOCTU

HEeobXo4MMO 3aMEHNUTL
COOTBETCTBYIOLLYIO f1eTalb

TexHnyeckoe
obcnyxmBaHve
[aHHoe obopynosaHue
He TpebyeT crneumanbHOro
obcnyxmBaHna. [locTaTouHo

pa3 B rof MpoBepsTb 06LLYyI0
PaboTOCMOCOBHOCT.

Signal

3 témoins rouges
allumés en continu.

Signification

Le nombre de ventilateurs correc-
tement branchés ne correspond
pas a la consigne renseignée sur
le commutateur.

Action

- Déclencher le disjoncteur
(OFF)
- Effectuer les corrections
éventuelles
(branchements, nombre de
ventilateurs renseigné)
- Réenclencher le disjoncteur
(ON)

1 témoin rouge
allumé en continu.

Ce ventilateur est en panne
et provoque l'arrét des autres
ventilateurs.

- Déclencher le disjoncteur

(OFF)

- Vérifier si aucun obstacle
blogue le moteur du venti-
lateur

- Effectuer les corrections éven-

tuelles (branchements)

- Réenclencher le disjoncteur
(ON)

Si le probleme persiste, contac-

ter le distributeur.

Signal

3 red test-buttons
uninterrupted lit.

Meaning

The number of correctly connec-
ted fans does not correspond to
the instruction mentioned on the
switch.

Action

- Disconnect the circuit breaker
(OFF)
- Carry out the possible correc-
tions
(connections, number of
connected fans)
- Reconnect the circuit breaker
(ON)

1 red test-button uninter-
rupted lit.

This fan is out of order, so the
other fans stop.

- Disconnect the circuit breaker
(OFF)

- Check if no obstacle blocks
the motor fan

- Carry out the possible correc-
tions (connections)

- Reconnect the circuit breaker
(ON)

If the problem continues,
please contact the distributor.

CurnHan

3 KpacHbIX MHAMKATOPA
HenpepbIBHO rOpPAT.

3HaueHune

KonmuecTtso NoaKMoueHHbIX
BEHTWNATOPOB He COOTBETCTBYET
KONMYECTBY, BbICTaBNEHHOMY Ha
Mogyne ynpasieHua.

PeweHne

-OTKNIOYMTb aBTOMATUUYECKII
Bbikntoyatens (OFF)
-MpoBepnTb HEOOXOOVMBIE
HaCTPOWKM (coennHeHWs,
KOMMYECTBO NOAKIIOUYEHHbIX
BEHTUNATOPOB)

-BkntounTb aBTOMATMYECKNI
BbiktoyaTenb (ON)

1 KpacHbI MHAMKaTOP
rOpuUT HempepbIBHO.

[laHHbIN BEHTUAATOP
HencnpaBeH, TakMM 0bpa3om
OCTalbHble BEHTUAATOPLI He
paboTatoT.

-OTKNIOYUTb aBTOMATUUYECKIM
Bbikmtoyatens (OFF)
-MposepuTb ABUraTEND Ha
Hanuuve 6NOKMPYIOLIMX MOMEX
-MpoBepnTs HeOOXOAUMbIE
HaCTPOWKM (CoeanHeHNA)
-BKntounTb aBTOMATUYECKINM
BbikmtoyaTtenb (ON)
Ecnv npobnema He ycTpaHeHa,
obpatnTech K NpoaaBLy
obopynosaHuA.




Assistance technique et SAV :

Contacter votre revendeur.

A défaut, vous pouvez contacter
directement la société

Aereco SA.:

AERECO SA

9, allée du clos des charmes
COLLEGIEN

77 615 Marne la Vallée cédex 3
FRANCE

www.aereco.fr

Technical assistance and after-
sales service:

Contact your retailer.
If necessary, contact directly
Aereco SA:

AERECO SA

9, allée du clos des charmes
COLLEGIEN

77 615 Marne la Vallée cédex 3
FRANCE

WWW.aereco.com

TexHnuyeckasa nogaepka n
obcnyxnBaHue:

CBAKMTECH C MPOAABLIOM.
Mpv HeEOBXOANMOCTY,
CBAXKINTECH C Aereco S.A.

MpeactaBuntensctBo AO «AIPSKO»
105120, MockBa

KocTomapoBckuii nepeynok

nom 3, opumc 301

Poccua

Www.aereco.ru
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